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Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje (ZZS MSK) zahajuje projekt
eHealth konektor (Výzva č.78 IROP 2021-2027), který přinese významné zlepšení v oblasti
elektronické zdravotnické dokumentace. Jeho cílem je modernizovat a zajistit plnou
interoperabilitu informačního systému zdravotnické dokumentace, umožnit bezpečnou a
efektivní výměnu dat mezi poskytovateli zdravotní péče a usnadnit přístup oprávněným
osobám k relevantním zdravotnickým informacím prostřednictvím moderních
elektronických rozhraní, portálů a mobilních aplikací.

Projekt s názvem „Zajištění interoperability ZZS Moravskoslezského kraje pro elektronické
zdravotnictví“ je klíčovou aktivitou pro posílení digitalizace ve zdravotnictví Moravskoslezského
kraje a je v souladu s evropskými normami a směrnicemi týkajícími se Evropského prostoru pro
zdravotní data (EHDS). Realizace projektu zajistí napojení na národní i regionální infrastruktury pro
sdílení zdravotnických dat a přispěje k lepší kontrole pacientů nad vlastními zdravotními
informacemi, zrychlení a zkvalitnění poskytování zdravotní péče.

Celkový rozpočet projektu činí 4 229 175 Kč (bez DPH), přičemž financování je zajištěno z vlastních
zdrojů ZZS MSK a dotace z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Rozhodnutí o
poskytnutí dotace ze strany Ministerstva pro místní rozvoj České republiky potvrzuje vysokou
důležitost projektu v rámci zlepšování výkonu veřejné správy a digitalizace zdravotnictví.

Příprava projektu probíhala v roce 2024, nyní již probíhá realizační fáze a potrvá do října 2027, kdy
bude zahájen trvalý provoz modernizovaného systému. ZZS MSK tímto krokem reaguje na potřeby
moderního a efektivního zdravotnictví, které je schopno rychle a bezpečně sdílet údaje nejen na
regionální a národní úrovni, ale i v rámci evropského prostoru, což významně přispěje ke zvýšení
kvality a bezpečnosti poskytované péče.
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